
Consil iul Local Brezoi, Judetul Valcea 

PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 24 iunie, 2021,in sedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi. 
Sedinta publica isi desfasoara lucrarile in sala de sedinte a Prirnarie i orasu lui 

Brezoi , cu respectarea masurilor anticovid, la care part icipa un numar de 15 consilieri 
locali din 15, din cati este constituit Consi liul Local Brezoi . 

Presedintele de sedinta doamna consilier local Borchina Elena Gabriela arata ca 
sedinta a fost convocata prin Dispozitia Primarului orasului Brezoi nr.288/ I 7.06.202 1, 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

D-na Presedinte de sedinta da citi re ordi nii de zi : 

I.Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 24 
iunie 2021; 

2 .Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 27 mai 2021; 
3.Proiect de hotarare privind „Alegerea presedintelui de sedinta pe o perioada de 3 

luni ». 
4.Proiect de hotarare privind „Mandatarea reprezentantului Oraşulu i Brezoi în Adunarea 

Generală a Asociaţiei de Dezvoltare lntercomun i tară "APA Vâlcea", să aprobe preţul pentru 
apa potabi l ă şi tariful pentru canalizare-epurarepentru serviciile publice de alimentare cu 
apă şi de canalizare-epurare furnizate de Apavil S.A.pe întreaga arie de operare şi 

modificarea şi completarea, prin Act adiţional, a Contractului de delegare a gestiunii 
serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare nr. 1/2008,cu modificările ş i 

completări l e ulterioare. 
5 .Proiect de hotarare privind "Modificarea anexei nr. I la HCL nr.55 din 25.06.2020 -

„Aprobarea asocierii orasului Brezoi cu comunele Boisoara, Caineni, Malaia, · 
Perisani,Racovita, Ti testi si Voineasa, in vederea constituirii Asociatiei de Dezvoltare 
lntercomunitara " Lotru-Tara Lovistei . 

6.Proiect de hotarare privind "Trecerea din domeniu l public in domeniul privat al 
orasului a pasarelei peste raul Lotru". 

7.Proiect de hotarare privind "Completarea inventarului domen iului privat al orasului 
Brezoi". 

8.Proiect de hotarare privind "Evaluarea prin expe11izare tehnico financiara a terenurilor 
intravilane apartinand domeniului privat cu suprafetele de : I I mp, strada Unirii nr. I , Brezoi, 
86+5 mp strada Profesor Gheorghe Surdu, nr.7, oras Brezoi". 

9 .Proiect de hotarare privind "Aprobarea si garantarea unei finantari rambursabile 
interne in valoare de 1.500.000 lei". 

1 O.Proiect de hotarare privind "Aprobarea incheierii unui contract de asistenta juridica, 
pentru reprezentarea intereselor Orasului Brezoi, in dosarul cu nr.137 l / 1/202 1, a fa lat pe 
rolul Inaltei Cu11i de Casatie si Justitie. 

11. Aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de lnterventie pentru obiectivul 
Reabilitare si Modernizare cladire publica - Dispensar Medical Oras Brezoi, Judetul Valcea. 

12. D iverse. 

D-na Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care se aproba cu 15 voturi 
„pentru". 
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D-na Presedinte trece la punctul nr.2 al ordinii de zib, Aprobarea procesului verbal 
al sedintei ordinare din data de 27 mai, 2021, care se aproba cu 15 voturi "pentru". 

D-na Presedinte trece la punctul 3 al ordinii de z i, proiect de hotarare privind Alegerea 
presedinte lui de sedinta pe o perioada de 3 luni ». 

D-na. Presedinte da citire raportului de specia litate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabi I proiectul de ho tarare. 

Nefiind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care 
se voteaza in unanimitate, cu 15 voturi „pe ntru". 

D-na Presedinte trece la punctul 4 al ordinii de zi Mandatarea reprezentantului Oraşului 

Brezoi în Adunarea Genera lă a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea", să 
aprobe preţul pentru apa potabilă şi tariful pentru canalizare-epurarepentru serviciile publice 
de alimentare cu apă şi de canalizare-epurare furnizate de Apavil S.A.pe întreaga arie de 
operare şi modificarea şi completarea, prin Act adiţional , a Contractului de delegare a 
gestiunii servici ilor publice de a limentare cu apă ş i canalizare nr.1 /2008,cu modificările ş i 

completările ulterioare. 
D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl. Primar arata ca APAVIL SA, operatorul judetean al Serviciului public 

judetean de apa si canal izare, a initiat o cerere la ADI Apa Valcea, soli citand, dui:­
aproape 5 ani , actualizarea tarifului la apa si canalizare . 

Dl. Chenic intreaba daca in afara de motivatia cu inflatia mai au o alta motivatie. 
Dl. Primar arata ca, dupa cum s i impoz itele si taxele locale se actualizeaza anual 

cu indicele de inflatie, tot asa trebuie sa se intample si cu tarife le servicii lor publice. 
Dl. Atanasescu arata ca domnii de la APA VIL SA au un tupeu extraordinar. .. . stau 

in birou si decid totul. Mai arata ca oamenii care au construit o locuinta sunt obligati sa 
se lege la canal si sa plateasca ceea ce nu au consumat, tariful de canal izare, des i inca nu 
a fost utilizata acea canalizare. Ca de 2 luni s-au facut cereri pentru av ize, dar nu s-a primit 
niciun raspuns. Arata ca nu este de acord cu majorarea tarifului. 

Dl. Primar arata ca cine se racordeaza trebuie sa plateasca s i canalizarea nu numai 
furnizarea de apa .Mai arata dl. Primar ca APA VIL SA se afla intr-o situati e financiara 
grea, in pragul fa! imentului, avand probleme financiare importante. 

Dl. Atanasescu arata ca cei de la Apavil pun conditii , pentru anumite si tuat ii ,cu 
probleme tehnice, supape, etc. 

Dl. Chenic arata ca in Brezoi sunt 3 surse de alimentare cu apa, cu preturi diferite. 
Dl. Primar arata ca pretul este unic, toate surse le de alimentare au acelasi pret. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifi ind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se respinge cu 8 voturi „impotriva" si 7 voturi „pentru". Voturile „ împotriva" au fost 
cele ale domnilor consilieri locali Dumitrescu, Dulcea, Lungu, Popescu, Constantinescu, 
Gogasa, Atanasescu si Popa. 

Dl. Popa arata, ca a inteles, ca aceasta majorare s-ar aplica numai orasului Brezoi . 
Dl. Primar arata ca pretul este unic la nivel judetean. 
D-na Presedinte trece la punctul 5 al ordinii de zi, "Modificarea anexei nr. I la HCL 

nr.55 din 25.06.2020 - „Aprobarea asocierii orasului Brezoi cu comunele Boisoara, Caineni , 
Malaia, Perisani ,Racovita, Titesti si Voineasa, in vederea constituirii Asociatiei de 
Dezvoltare Intercomunitara "Lotru-Tara Lovistei . 

D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

2 



Nemaifiind discutii, D-na Presed inte supune la vot proiectul de botarare respectiv 
integral, care se voteaza cu 15 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul 6 al ordinii de zi, Trecerea din domeniul public in domeniul 
privat al orasului a pasarelei peste rau l Lotru". 

D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl. Atanasescu arata ca nu a in teles si doreste explicati i. 
Dl.Primar arata ca este vorba de pasarela peste raul Lotru, care face legatura intre 

str. Lotrului si str. Doabra. Intrucat pe artera respectiva unneaza a fi implementat 
proiectul cu pista de biciclete, acea pasarela, care se afla intr-o stare avansata de 
degradare, urmeaza a fi în locuita cu o punte moderna, conform proiectului ce se afla in 
curs de implementare. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discuti i, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu l 5 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul 7 al ordinii de zi, Completarea inventarului 

domeniului privat al orasului Brezoi". 
D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza în unanimitate, cu 15 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul 8 al ord inii de zi, "Evaluarea prin expertizare tehnico 

financiara a terenurilor intravilane apartinand domeniului privat cu suprafetele de : 11 mp, 
strada Unirii nr. l, Brezoi, 86+5 mp strada Profesor Gheorghe Surdu, nr. 7, oras Brezoi". 

D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu 15 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul 9 al ordinii de zi, ""Aprobarea si garantarea unei 

finantari rambursabile interne in valoare de 1.500.000 lei". 
D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 

Dl. Primar arata ca este vorba de cofinantarea la Proiectul Mobilitate Urbana 
Durabila. 

Comisiile de special itate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, ou 15 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul l O al ordini i de zi, "Aprobarea incheierii unui 

contract de asistenta juridica, pentru reprezentarea intereselor Orasului Brezoi, in dosarul cu 
nr.13 7111/2021, afolat pe rolul !naltei Curti de Casatie si J ustitie. 

D-na. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl. P rimar arata ca proiectul de hotarare vizeaza un dosar la !nalta Curte de Casatie 

s1 Justitie, fiind o cauza impo1ianta, ce necesita angajarea servicii lor unui avocat cu 
experienta. 

Comisiile de specialitate au avizat favorab il proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu 12 voturi „pentru'' si 3 abtineri, respectiv domnii 
consi lieri locali Constantinescu, Gogoasa si Atanasescu. 



D-na Presed inte trece la punctul I l al ordini i de zi, "Aprobarea Documentatiei de 
Avizare a Lucrarilor de Interventie pentru obiectivul Reabilitare si Modernizare cladirt 
publica - Dispensar Medical Oras Brezoi, Judetul Valcea. 

D-na. Presedinte da citire raportului de special itate. 
Comisiile de special itate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discuti i, D-na Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu 15 voturi „pentru". 
D-na Presedinte trece la punctul „Diverse". 

D l. Primar revine cu propunerea priv ind achizitionarea construct1e1, in care a 
functionat „crama", fosta casa „Aleman", solicitand totodata domnilor consilieri sa se 
gandeasca, intrucat arata ca ar fi pacat ca aceasta constructie emblematica pentru orasul 
Brezoi sa devina BAR, sau cu alta destinat ie, cand în ea se poate amenaja un muzeu local 
ori sa fie amenajata drept sala festivitati s i de protocol a local itatii. 

D l. Constantinescu arata ca este de acord cu achizitionarea acestei constructii, dar isi 
manifesta neîncrederea ca am putea adminstra o asemenea constructie, aratand ca, daca 
noi nu suntem in stare sa administram ceea ce avem dej a in oras, lucrarile care s-au facut. 

Spre exemplu, camerele de luat vederi sunt „de forma", ca acestea nu inregistreaza. 
Dl. Primar arata ca aceste camere de luat vederi sunt functionale, dar nu sunt legate 

la sistemul primariei, ele inregsitrand totu l 30 de zile, du pa care reiau ciclul „ .. 

Dl. Constantinescu intreaba daca toate pagubele au fost recuperate. 
Dl. Viceprimar arata ca nu au fost inregistrate pagube, in afara de doua cosuri de 

baschet, care au fost înlocuite, toate acestea nu au depasit suma de 200 le i. 
Dl. Constantinescu arata ca bancile nu sunt vopsite. 
Dl. Viceprimar arata ca acesteau au fost vopsi te si ca parcul arata impecabil. 
Dl. Primar arata nu are suficienti oameni la spatii verzi si ca va face propunerea de a 

se mai infiinta posturi. 
Dl. Popa arata ca se poate organiza efectuarea uno r activitati pri n vol untariat. 
Dl. Primar arata ca nu vom rezolva problemele in acest mod. 
D l. Primar arata ca Parcul Central a ramas neamenajat intrucat urmeaza a fi efectuate 

lucrari de reabilitare. 
Dl. Primar face precizarea ca trebuie sa acceleram vaccinarea ant icovid a populatiP: 

sa stimulam aceasta vaccinare. 
D l. Chenic arata ca este necesara activarea WC-ului din piata. 
D l. Popescu propune sa se puna taxa I leu. 
Dl. Atanasescu intreaba care este modalitatea de intrare la festival. 
Dl. Primar arata ca intra doar cei care dovedesc ca sunt vaccinati sau testati 
Dl. Cerbu arata ca firma care face testarea este de la Bucuresti si transmite rezultatele 

testelor in baza de date si pacientului. Spitalul ar avea posibilitatea sa testeze, dar nu are 
personal. Ar fi gasit 6-7 voluntari pentru efectuarea testelor, dar procedura este mai 
complexa, de introducere a rezultatelor într-o baza de date nationala. 

D l. Popa arata ca nu se va vaccina, ca nu are încredere in vaccin, ca nu este obl igat sa 
se vaccmeze . 

Dl. Atanasescu intreaba unde se face testarea anticovid. 
Dl. Cerbu raspunde ca, de principiu, la spital, la container. 
Dl. Cerbu atentioneaza ca ar putea veni valul 4, mult mai serios decat anterioarele. 
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Dl. Dumitrescu arata ca preluarea deseurilor din Vultureasa se face deficitar. Au adus 
tomberoane dar au venit cainii.„.ca in zona este un bec care nu mai functioneaza. 

Dl. Popa arata ca nu este bec pe str. Ciresu lui, nr. I I. 
Dl. Lungu intreaba cand se repara gardul. .... 
Dl. Dumitru Viorel , din partea cetatenilor orasului Brezoi, intreaba ce s-a mai 

intamplat cu proiectul domnului Prundurel 
Dl. Primar arata ca va ramane terenul doar pentru constructie si ca proiectul se afla in 

procedura de licitatie. 
Dl. Dumitru Viorel intreaba cand se da in folosinta podul de la Doabra. 
Dl. Primar raspunde ca podul se va deschide la O 1 august,2021 . 
Nemaifiind discutii , d-na Presedinte închide sedinta ordinara a Consiliului Local 

Brezoi, din data de 24 iunie, 202 l. 

Presedinte de sedinta 
Borchina Ele Gabriela 

Secretar general u.a.t. , 

Sandu~e~ 
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